

ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Амурской бассейновой природоохранной прокуратуре будет проведена «горячая линия» по вопросам обращения с твердыми коммунальными отходами

В целях пресечения нарушений законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами и в связи с переходом к осуществлению деятельности региональными операторами 30 января 2020 года с 09.00 до 18.00 часов (по Хабаровскому времени) в Амурской бассейновой природоохранной прокуратуре и межрайонных природоохранных прокуратурах будет проводиться «горячая линия». С более подробной информацией можно ознакомиться в разделе [Информация для](#)

[жителей пгт Дарасун](#)

[Информация от Прокуратур РФ](#)

материал "

Пресс-релиз Амурская бассейновая природоохранная прокуратура" (

[перейти](#)

)